

ओलावृष्टि से फसल खराबे की शीघ्र गिरदावरी करवाने के लिए निर्देश

भरतपुर/जयपुर। मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा ने शनिवार को भरतपुर के जिला कलेक्टर सभागार में वीडियो कॉन्फ्रेंसिंग के जरिए विभिन्न जिला कलेक्टरों से ओलावृष्टि पर वार्ता की। उन्होंने जिला कलेक्टरों से विगत दिनों

मुख्यमंत्री ने प्रभावित जिलों की स्थिति की कलेक्टरों के साथ की समीक्षा, मांगी रिपोर्ट

कुछ जिलों में हुई ओलावृष्टि एवं इससे हुए नुकसान की विस्तृत जानकारी ली। शर्मा ने राजस्व विभाग के प्रमुख शासन सचिव को निर्देश दिए कि ओलावृष्टि से प्रभावित जिलों में फसल खराबे का आकलन करने के लिए शीघ्र गिरदावरी करवाई जाए। मुख्यमंत्री ने सीकर, चूरू, बीकानेर, झुंझुनू, एवं खैरथल-तिजारा के जिला कलेक्टर को निर्देशित किया कि गिरदावरी करवाकर रिपोर्ट शीघ्र भेजें। उन्होंने 7 डी रिपोर्ट को भी 5 मार्च तक प्रस्तुत करने के निर्देश दिए, जिससे



मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा ने शनिवार को भरतपुर के जिला कलेक्टर सभागार में वीडियो कॉन्फ्रेंसिंग के जरिए विभिन्न जिला कलेक्टरों से ओलावृष्टि पर वार्ता की।

प्रभावित किसानों को एसडीआरएफ और एनडीआरएफ के फंड से तुरंत मुआवजा दिया जा सके। इस दौरान अतिरिक्त मुख्य सचिव जल संसाधन अभय कुमार, अतिरिक्त

मुख्य सचिव (मुख्यमंत्री कार्यालय) शिखर अग्रवाल, अतिरिक्त मुख्य सचिव सार्वजनिक निर्माण प्रवीण गुप्ता सहित वरिष्ठ अधिकारी मौजूद रहे। साथ ही, अतिरिक्त मुख्य सचिव आपदा

प्रबंधन, सहायता एवं नागरिक सुरक्षा आनंद कुमार, बीकानेर संभागीय आयुक्त डॉ. रवि कुमार सुरपुर, जयपुर संभागीय आयुक्त पूनम भीवीडियो कॉन्फ्रेंसिंग के माध्यम से बैठक से जुड़े।

पिता-बेटे से लूट की वारदात को अंजाम देने वाले गिरफ्तार

जयपुर। बिंदायका थाना पुलिस ने फिल्मों स्ट्राइल में पिता-बेटे से लूट की वारदात को अंजाम देने वालों को गिरफ्तार किया है। पुलिस जांच में सामने आया है कि बदमाशों ने पहले चाकू की नोक पर पिता से ऑनलाइन रूपए ट्रांसफर करवाए। फिर बेटे को कॉल कर पिता का एक्सिडेंट होना बताकर रूपए ऐंट लिए। पुलिस ने सीसीटीवी फुटेज के आधार पर दोनों बदमाशों को दबिश देकर गिरफ्तार कर लिया है। पुलिस ने आरोपियों के कब्जे से वारदात में प्रयोग बाइक भी बरामद की है। फिलहाल आरोपियों से पूछताछ की जा रही है।



बिंदायका थाना पुलिस ने फिल्मों स्ट्राइल में पिता-बेटे से लूट की वारदात को अंजाम देने वाले दो बदमाशों को गिरफ्तार किया है।

पुलिस उपायुक्त जयपुर पश्चिम अमित कुमार बुडानिया ने बताया कि बिंदायका थाना पुलिस ने बाइक सवार दो बदमाशों ने फिल्मों स्ट्राइल में पिता-बेटे से लूट की वारदात को अंजाम देने वाले आरोपी सोनू अंसारी (19) निवासी बरेली उत्तर प्रदेश हाल मंगल विहार कॉलोनी मालपुरा गेट व उसके साथी को बापटों गिरफ्तार किया गया है। पुलिस ने सीसीटीवी फुटेज के आधार पर दोनों बदमाशों को चिह्नित कर दबिश देकर पकड़ा है। इनके कब्जे से लूट में यूज बाइक बरामद की गई है। पुलिस पूछताछ में कई अन्य वारदातों के खुलासे की संभावना बताई गई है।

बिंदायका के रहने वाले नरपत बोहरा ने रिपोर्ट दर्ज करवाई थी कि उसके पिताजी दिहाड़ी मजदूरी करते

करता हूं। तुम्हारे पिताजी 5वीं मंजिल से नीचे गिर गए हैं, जिनको तुरंत एसएमएस हॉस्पिटल लेकर जाने की कहकर एसआरआई और एम्बुलेंस के लिए 5 हजार रूपए मांगी। बताए गए मोबाइल नंबर पर 5 हजार रूपए ऑनलाइन ट्रांसफर कर दिए। पिता को देखने के लिए हॉस्पिटल के लिए निकलने पर हाथोज मोड़ पहुंचा। वहां पिता खड़े हुए मिलने पर बातचीत की। पिता ने बताया कि सिवार मोड़ पर मजदूरी के लिए खड़ा होने के दौरान बाइक पर एक लड्डुका आया। साथ में मजदूरी करने की कहकर अपने साथ ले गया। हाथोज मोड़ से पहले रोककर चाकू दिखाकर जबरन मोबाइल छीन लिया। मोबाइल से ऑनलाइन 5 हजार रूपए ट्रांसफर कर लूट लिए। उसके बाद मोबाइल व बाइक लेकर फरार हो गया।

स्पा सेंटर से तीन पुरुष और दो महिला गिरफ्तार

जयपुर। प्रताप नगर थाना पुलिस ने भी अवैध रूप से संचालित वेलकम थाई स्पा सेंटर और रॉयल ग्रीन स्पा सेंटर में कार्रवाई करते हुए तीन पुरुष और दो महिलाओं को शांतिभंग में गिरफ्तार किया है। पुलिस उपायुक्त जयपुर पूर्व तेजस्वीनी गौतम ने बताया कि प्रताप नगर

थाना पुलिस ने भी अवैध रूप से संचालित वेलकम थाई स्पा सेंटर और रॉयल ग्रीन स्पा सेंटर में कार्रवाई करते हुए विक्की शर्मा, शुभंकर विजवास, अजहरुद्दीन शेख, संगीता यादव और ज्योति प्रजापत को शांति भंग में गिरफ्तार किया है।

राजेश रेड्डी की दिलकश शायरी ने जबर्दस्त समाँ बांधा

जयपुर। विकल्प नाट्य संगठन के स्वर्ण जयंती उत्सव के अवसर पर जवाहर कला केन्द्र के रंगायन सभागार में शनिवार को देश के ख्यातनाम शायर राजेश रेड्डी ने जीवन से जुड़ी अपनी शानदार और दिल को गहराई तक पहुंचाने वाली दिलकश शायरी से सुनने वालों को मंत्र-मुग्ध कर दिया। उनकी तमाम गजलों को श्रोताओं ने तल्लीनता से सुना और बार बार करतल ध्वनि कर दाद दी। श्रोताओं ने उनकी गजलों को अपने दिल के करीब पाया।



जानचंद मोदी फाउंडेशन के ट्रस्टी राहुल मोदी ने विकल्प के संरक्षक मुकुन्द देव अग्रवाल को विकल्प रत्न, अध्यक्ष मोहनलाल गोयल को विकल्प विभूषण, संस्थापक सदस्य राजेश रेड्डी और हरिनारायण को विकल्प भूषण तथा रंगकर्म और लेखन से जुड़े एस.एन.पुरोहित, फारूक आफरीदी, प्रेमचंद गांधी और सुशील गुप्ता को कलम के योद्धा सम्मान से नवाजा गया।

जब उन्होंने ये शेर सुनाया कि "शाम को जिस चक्रत खाली हाथ घर जाता हूँ मैं, मुस्कुरा देते हैं बच्चे और घर जाता हूँ मैं" तो श्रोता बाह बाह कर उठे। रेड्डी को शायरी इंसानियत और लोगों की जिंदगी की हकीकत से वाबस्ता रही और उसके तार लोगों के दिलों से जुड़ते चले गए। आज के बच्चों के मनोभावों का इजहार उन्होंने अपनी शायरी के इन लफ्जों में बयान किया- "मिरे दिल के किसी कोने में इक मासूम सा बच्चा, बड़ों की देख कर दुनिया बड़ा होने से डरता है।"

अभिषेक को आज्ञा दी पर भी रेड्डी ने एक मौजू शेर सुनाया, "सर क्रमम होगा कल यहाँ उन के, जिन के मुँह में ज़बान बाक्री है।" गजल के एक और शेर - पहले इक आसमान पैदा कर फिर परों में उड़ान पैदा कर, अपनी

किसान की जिंदगी का बयान किया और खूब तालियाँ बटोरीं। शेर था "मिलती हैं कितनी रोटियाँ मेहनत की धूप में, घूँठे कोई ये खेत में जा कर किसान से।" आज की सियासत पर नेताओं के लच्छेदार और अवागम को भरमाने वाली तकरीरों पर तंज करता हुआ यह मौजू शेर सुनाया "लफ्जों के हेर-फेर से बाजी चला गई, हर शब्द आ गया है सियासत की चाल में।" लगभग एक घंटे की शायरी में उन्होंने करिश्माई समाँ बांधे रखा।

राजेश रेड्डी ने अपनी शायरी का एक मौजू इंसानियत को बनाया और इंसानियत को उन्होंने मजहब की मीनारों से भी ऊपर माना : उनका प्रभावशाली शेर था - गीता हूँ कुरआन हूँ मैं मुझको पढ़े इन्सान हूँ मैं, मैं इसी धारा, इसी हूँ, इसी रहूँगा जो करना हो हिन्दू-मुसलमान कर लें। बेच डाला हमने कल अपना जर्मन/जिन्दगी का आखिरी जेवर गया सोना था फ़क़त-लोगो जो बाजार से ले आएबेच आए जो बाजार में ज़ेवर तो वही था।"

स्मैक की सप्लाई करने वाला पकड़ा

जयपुर। पुलिस कमिश्नरेंट की ओर से चलाए जा रहे ऑपरेशन क्लीन स्वीप के तहत भट्ठा बस्ती थाना पुलिस ने कार्रवाई करते हुए अवैध मादक पदार्थ स्मैक की सप्लाई करने वाले तोफिक उर्फ मामा को गिरफ्तार कर उसके पास से 22.10 ग्राम अवैध मादक पदार्थ स्मैक जब्त की है। फिलहाल आरोपी से पूछताछ की जा रही है। पुलिस उपायुक्त जयपुर उत्तर राशि डोगरा डूडी ने बताया कि ऑपरेशन क्लीन स्वीप के तहत भट्ठा बस्ती थाना पुलिस ने कार्रवाई करते हुए अवैध मादक पदार्थ स्मैक की सप्लाई करने वाले तोफिक उर्फ मामा निवासी पुन्हा जिला नूह (हरियाणा) हाल भट्ठा बस्ती जयपुर को गिरफ्तार किया है। जिसके पास से पुलिस ने 22.10 ग्राम अवैध मादक पदार्थ स्मैक बरामद की है। पुलिस आरोपित से अवैध मादक पदार्थ की खरीद-फरोख्त के बारे में पूछताछ कर रही है।



भाजपा प्रदेश अध्यक्ष मदन राठी शनिवार को चौमू के जयसिंहपुरा पहुंचकर स्व.रोशन यादव के परिजनों को सांत्वना प्रदान की। रोशन यादव की असामयिक निधन पर उनके निवास स्थान पर शोकसभा में पहुंचे। राठी ने पुण्य आत्मा की शांति के लिए प्रार्थना की। मदन राठी डे के सहयोगी प्रभुदयाल यादव के ममेरे भाई रोशन यादव का सड़क दुर्घटना निधन हो गया था।

फुलेरा दूज पर यादव समाज के 65 जोड़े बने एक-दूजे के हमसफर



फुलेरा दूज के अवसर पर शनिवार को रामसिंह पुरा, सांगानेर जयपुर में यादव समाज का 12वा सामूहिक विवाह सम्मेलन आयोजित हुआ। हेरिटेज निगम महापौर कुसुम यादव सहित अन्य अतिथियों ने वर-वधु को आशीर्वाद दिया।

जयपुर। फुलेरा दूज के अवसर पर शनिवार को रामसिंह पुरा, सांगानेर जयपुर में यादव समाज का 12वा सामूहिक विवाह सम्मेलन आयोजित हुआ। विवाह सम्मेलन के मीडिया प्रभारी एवं खेल बोर्ड के पूर्व सदस्य हरीश यादव ने बताया कि विवाह सम्मेलन सम्मेलन में 65 जोड़े वर वधु दंपत्य जीवन में जीवनसाथी बने। कार्यक्रम में राजस्थान यादव महासभा के प्रदेश अध्यक्ष पूर्व सांसद डॉक्टर करण सिंह यादव, कैबिनेट मंत्री

कर्नल राज्यवर्धन सिंह राठी, यादव समाज के कार्यकारी अध्यक्ष महेंद्र यादव, कार्यकारी अध्यक्ष हरसहाय यादव, पूर्व मंत्री लालचंद कटारिया, पूर्व मंत्री राजेंद्र यादव, जयपुर सांसद मंजू शर्मा, विधायक मनीष यादव, विधायक बालमुकुंद आचार्य, विधायक कैलाश वर्मा, हेरिटेज निगम महापौर कुसुम यादव, जिला प्रमुख रमा चोपड़ा, यादव युवा महासभा के अध्यक्ष मदन यादव, जिला अध्यक्ष सरदार सिंह यादव, श्री कृष्णा सामाजिक उत्थान

संस्था के अध्यक्ष लालचंद यादव, सम्मेलन के कार्यकारी अध्यक्ष गणेश गंडवाल, कैलाश गोठवाल, गंगाराम, गणेश चित्तौरिया, ओमप्रकाश चित्तौरिया आदि लोग मौजूद रहे। कार्यक्रम में संपूर्ण भोजन की व्यवस्था भामाशाह हीरालाल शिवनारायण भंगार द्वारा की गई। हेरिटेज निगम महापौर कुसुम यादव ने वर वधु को भविष्य के लिए आशीर्वाद देते हुए कहा कि विवाह दो आत्माओं का मिलन है। विवाह के बाद

केवल वर वधु ही नहीं अपितु दो परिवार भी एक होते हैं। अपने जीवनसाथी के लिए हमेशा समर्पण भाव रखना चाहिए। इस अवसर पर संस्था के महामंत्री गणपत यादव पूर्व पार्षद अजय यादव कजोड़ यादव भामाशाह रामनिवास यादव भामाशाह शंकर यादव महिला कार्यकर्ता कोमल यादव मधु यादव शारदा यादव रितु यादव एडवोकेट लालचंद यादव प्रभु यादव सहित समाज के लगभग 20 हजार नागरिक विवाह सम्मेलन में मौजूद रहे।

सी.एम.को धमकी मामले में चार आरोपित प्रोडक्शन वारंट पर गिरफ्तार

जयपुर। विधायकपुरी थाना पुलिस ने कार्रवाई करते हुए राजस्थान मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा को मारने की धमकी भरे कॉल मामले में चारों आरोपियों को प्रोडक्शन वारंट पर गिरफ्तार किया है। जानकारी के अनुसार मुख्यमंत्री को धमकी देने के मामले में पकड़े चारों आरोपी दौसा जेल में बंद थे। पुलिस ने शनिवार दोपहर कोर्ट में पेश कर चारों

आरोपियों को दो दिन के रिमांड पर लिया है। थानाधिकारी बनवारी लाल मीना ने बताया कि दौसा जेल से प्रोडक्शन वारंट पर आरोपी रिंकु उर्फ रण्डवा पुत्र पप्पुयामा निवासी हरसौरा अलवर, शहजाद खान उर्फ साजिद पुत्र सलीम खान निवासी उनाव उत्तर प्रदेश हाल संजय नगर-ई शोटवाड़ा, जयनारायण पुत्र हरसहाय मीणा निवासी सदर दौसा और राकेश

फायरिंग कराने वाले चार आरोपी गिरफ्तार



बगरू थाना पुलिस ने कार्रवाई करते हुए 22 फरवरी को प्रेम प्रसंग में बाधा बन रहे पिता पर फायरिंग करवाने वाला पुत्र व उसकी प्रेमिका सहित चार आरोपियों को गिरफ्तार किया गया है।

जयपुर। बगरू थाना पुलिस ने कार्रवाई करते हुए 22 फरवरी को प्रेम प्रसंग में बाधा बन रहे पिता पर फायरिंग करवाने वाला पुत्र व उसकी प्रेमिका सहित चार आरोपियों को गिरफ्तार किया गया है। साथ ही पुलिस ने गिरफ्तार आरोपियों के कब्जे से वारदात में प्रयुक्त हथियार एक देशी कट्टा, 4 जिन्दा कारतूस, 1 खाली केस व वाहन कार स्विच कार भी बरामद की है। फिलहाल आरोपियों से पूछताछ की जा रही है। पुलिस उपायुक्त जयपुर (पश्चिम) अमित कुमार ने बताया कि गरू थाना पुलिस ने कार्रवाई करते हुए 22 फरवरी को प्रेम प्रसंग में बाधा बन रहे पिता पर फायरिंग करवाने वाले पुत्र जितेन्द्र उर्फ जीतू निवासी फागी जिला जयपुर हाल दहमी कला बगरू, उसकी प्रेमिका सुमित्रा चौधरी निवासी दुदु जिला जयपुर हाल बगरू जयपुर, रिंकु चौधरी निवासी सांगानेर सदर जयपुर और बलवंत सिंह निवासी कोटखावादा हाल मुजाना जयपुर को गिरफ्तार किया है। जहाँ में सामने आया है कि गिरफ्तार आरोपित जितेन्द्र चौधरी व उसकी प्रेमिका सुमित्रा चौधरी पिछले करीब 2 वर्षों एक साथ अपने घर से दूर

प्रेम प्रसंग में बाधा बन रहे पिता पर फायरिंग कराने का मामला

जयपुर में निवास कर रहे है। आरोपी जितेन्द्र चौधरी उर्फ जीतू पूर्व से शादीशुदा है जिसके दो संतान है। आरोपी जितेन्द्र चौधरी के पिता परिवारवादी हनुमान चौधरी और आरोपी जितेन्द्र चौधरी उर्फ जीतू को अपने घर ले जाना चाहते थे। परन्तु जितेन्द्र चौधरी उर्फ जीतू अपनी प्रेमिका के साथ रहना चाहता है तथा नशे का आदि है। परिवारवादी के दबाव के कारण आरोपी जितेन्द्र चौधरी व उसकी प्रेमिका ने परिवारवादी को जान से मारने की नियत से अन्य आरोपित रिंकु सिंह व बलवंत के साथ मिलकर आपराधिक षड्यंत्र चरकर सुनियोजित योजना के बाइस कर की शाम को आरोपित रिंकु सिंह व बलवंत ने ग्राम टिल्यावास के पास परिवारवादी हनुमान चौधरी पर जान से मारने की नियत से देशी कट्टा से फायरिंग कर दिया। परन्तु निशाना चूक जाने के कारण गोली परिवारवादी को नहीं लगी।

